

## 广西北海 53m<sup>2</sup>一居 66m<sup>2</sup>小两居超值稀缺好房重磅来袭

# 下周六大型推介会不容错过 特批媒体价仅限活动当天

## 提前报名参加推介会可免费领取品牌围巾

关注北海房产,计划在广西北海享受舒适旅居生活的读者机会来啦!下周六(12月15日),由燕赵晚报房产部携手北海知名房产打造的大型推介会将在燕赵晚报读者服务中心隆重举行。本次推介会当天推出的房源都是由晚报工作人员精心挑选的备受读者青睐的小户型,价格都是项目特批的媒体价(仅限活动当天),所以推介会采取全程封闭式进行。赶快抓紧时间拨打 0311-83936022、88862969 报名吧,现场惊喜多多,来就送品牌大围巾,还有机会获得茶具五件套,出团就送被子一床,购房全免出团费并送家电哦。

□本报记者 陈南南

### 景美价低 旅居置业首选地

当北方笼罩在寒气和雾霾之下时,北海这座充满魅力的海滨城市正沐浴在冬日充足的阳光之下,并吸引了大批来自全国各地的购房者。北海,到底有着什么样的迷人魅力呢?

北海环境优美。北海位于广西南端,年均温度 23 度,冬无严寒,夏无酷暑,负氧离子含量高。从自然环境来说,北海非常适合旅居人群养生、养老居住,不少之前跟着晚报在北海买房置业的读者已经在北海过上了悠闲的旅居生活。

北海交通便捷。目前,北海不仅是中国西南地区同时拥有深水海港、全天候机场、高铁、高速公路的城市,也是中国大西南连接东盟的最便捷的出海口,交通便利。从石家庄正定机场直达北海福成机场的航班仅需三个小时左右即可到达。

北海配套完善。随着一次次的政策利好及发展资

金的大量涌入,北海的各项基础设施也越发完善。城市的发展张力还在不断扩大……晚报精选的北海房源均位于市区,周边生活配套完善。

北海置业成本低。最受置业者关注的必然是房价。北海作为我国十四个沿海开放城市之一,有先天的地理优势。背靠大西南,面向东南亚,区位优势同样显著。但目前北海市区房价仅八千多每平方米,相比动辄均价过万的沿海城市来说,北海的投资成本小,升值空间大。

跟着晚报到北海买房放心。从去年开始,越来越多的读者跟着晚报到北海看房、选房,晚报作为权威媒体,在考察项目方面拥有一定优势,推出的项目均为五证齐全的安全房源,另一方面,与开发商达成长期合作,为读者争取到买房的媒体优惠价格,让您能够用实惠的价格买到安全放心的房子。

### 晚报年终超值回馈 购房全额免团费

为了回馈读者,晚报将在本次推介会上推出年终超值巨惠,超多房源、户型齐全、优惠多多、礼品多多!

机会仅此一次,意向到北海享受悠闲旅居生活的读者千万不要错过。

北海养生投资条件俱备,从投资角度来说,其房源以市区及海景房源最具投资价值。晚报本次精选房源位于新区核心位置,五证齐全,升值空间大。

项目位于市政重点打造的南珠广场附近,从项目出发 15 分钟即可到达北海市高铁站、南珠汽车站,还有北海国际客运港,距离北海市福成机场也仅有 20 分钟车程。项目周边有北海市博物馆及园博园等市政配套,还有 3 万亩的滨海湿地公园,大片的红树林释放着充足的负氧离子。项目周边 10 分钟生活圈,可到达银滩景区、碧海丝路大剧院、美术馆、嘉年华大型主题公园等。

项目户型多样,从 53m<sup>2</sup>的一室到 104 m<sup>2</sup>的三室房源均有,其中以 50 多平方米的一室、60 多平方米的精致两室和 80 多平方米的舒适两室最受欢迎。针对本次推介会,晚报还将推出数套户型优质的特价房源。优质房源,还有媒体优惠价格,还等什么,抓紧拨打 0311-83936022、88862969 报名参会吧。针对此次推介会参会人员,购房可全额免团费,还有名品家电赠送哦。



微信名称:楼市胜典  
微信号:yzwbfdc

## 中国(河北)一带一路国际文化与商贸论坛圆满举办

日前,由中国商务部投资促进局、中美文化交流基金会共同主办的中国(河北)一带一路国际文化与商贸论坛暨天山·世界之门商贸成果签约大会在天山·世界之门城市规划展览馆隆重举行。

本次盛会旨在促进一带一路沿线国家的文化、经济与中国河北的深度交流,促进沿线国家的企业与天山集团的深入合作,同时激活、聚集河北商业力量,促进世界之门招商引资落地,产生商贸文化的实质性合作,共商“一带一路”建设合作大计,共促商贸与文化交流,共推“一带一路”行稳致远,从而促进河北省城市经济的更好发展。

目前,天山·世界之门的招商引资已经取得了颇为

丰厚的成果,中美文化交流基金会、加拿大沃恩罗德学校、加中企业促进会、意大利玛莎拉蒂运营商等国际机构及品牌正式签约……百余家匹配河北城市发展审美进阶的优选大牌,均作为天山·世界之门的全球商贸成果在各界嘉宾的共同见证下正式呈现。

天山·世界之门项目整体建成后,将成为刷新河北天际线的地标,更是一个全新的城市中心,涵盖燕赵文旅中心、环球金融中心、国际健康中心、世界人居中心、万众创业中心等五大中心板块,充分发挥文化旅游、医疗健康、国际贸易、创新创业等功能,整体推动石家庄市的总部经济、商务会展、人口聚集、城市建设。

优越、科技、温度、理想”五个关键词描绘了中冶·德贤公馆的生活。用极具中国文化的故宫为蓝本打造府院作品;居最优越气质的绝版德贤,享观河瞰海景观与 2 公里丰盛资源;隔绝污染与雾霾,九大科技系统,满足我们对绿色、健康、智能、安全生活的向往;构建有温度的家,中冶德贤公馆引入金钥匙国际管家服务,不仅有传统的物业服务,还有更多的增值服务和满足个性化的定制服务。

此次音乐盛会特邀著名演奏家张冰冰、北京奥凯斯特爱乐团倾力奉献,《拉德斯基进行曲》《泰坦尼克》等曾经奏响国家大剧院的世界名曲,奏响香格里拉!

现场,中冶·德贤公馆特意准备了生日宴会,千余人为 11 月生日的业主共唱生日歌!

## 用国际的旋律 礼赞美好生活

日前,秦皇岛中冶·德贤公馆业主盛宴暨媒体答谢会,在秦皇岛香格里拉大酒店圆满落幕!极具精英品位的盛会,响彻北中国。

今年 5 月,中冶置业三盘亮相秦皇岛就引发了业界的广泛关注。

秦皇岛拥有 126 公里最美海岸线和 54% 的城市森林覆盖率,一个靠海的城市,冬暖夏凉,温差小,景观资源丰富,健康、舒适、宜居的城市资源,成就了京津冀后花园、防寒避暑胜地。秦皇岛作为京津冀重要节点性城市,“京津、京保石、京唐秦”三大通道为主轴,24 条城际铁路,形成“四纵四横一环”铁路网络,建设“轨道上的京津冀”,快速到达北京、唐山,既享受同城北京的一线生活,又感悟城市资源的便捷。

得天独厚的自然优势吸引了大量京津冀以及东北

区域的客群来此置业。在京津冀一体化的大背景下,秦皇岛承接大量的优质资源,是京津冀区域置业者的重点关注区域。

项目位于秦皇岛央心,汤河畔,临河观海,主打科技健康住宅理念,满足了客户养生度假的需求,全资源舒适之地,已成为秦皇岛高品质豪宅的代言。

秦皇岛中冶·德贤公馆总经理罗晨在现场致辞,罗总的讲话满怀感恩地将中冶作为责任央企对产品精工品质的追求,全方位展现。

项目副总经理陈伟在现场做了精彩的演讲,他表示:如何拥有更加健康的身体,如何拥有更加幸福的生活,这一切就是德贤公馆筹划和设计的初衷。带着这些思考,中冶推出了第四代产品,把一个向海而生的德贤公馆献给热爱生命和懂得生活的朋友。陈总用“回归、

广告

# 博凯装饰

装房子就选博凯:价格不贵,让人放心

旧房装修 我们很专业 治标治本  
旧房拆除、更换门窗、换线、铺贴地砖、改地暖、改水电

新房装修 我们更专业 包您满意  
预约量房、免费设计、免费预算、选材、施工一次到位

德安路明月装饰材料商城·家装市场 201-203 室  
13081006983 13001491723 85237855